

Использование электронных образовательных ресурсов в играх детей 2-3 лет

Детские развивающие игры – это прекрасный способ сделать процесс развития ребёнка увлекательным и более эффективным. В играх новые знания усваиваются гораздо легче.

Онлайн игры для самых маленьких детей направлены на развитие внимания, памяти, логического мышления, цветового восприятия. Развивающие игры для малышей подразумевают участие родителей в игровом процессе, так как малышу безусловно потребуется помощь при работе с компьютером. Также взрослые могут объяснить ребёнку смысл задания и дать подсказку в случае возникновения трудностей.

Предлагаем Вам несколько развивающих игр для маленьких детей с сайта <http://www.igraemsa.ru>.

Познавательные игры

Начиная с самого раннего возраста, ребёнок активно познаёт мир, исследуя всё происходящее вокруг. Поэтому развивающие дидактические игры занимают важнейшее место в жизни ребёнка. Они расширяют представление малыша об окружающем мире, обучают ребёнка наблюдать и выделять характерные признаки предметов (величину, форму, цвет), различать их, а также устанавливать простейшие взаимосвязи.

Обучающие игры-занятия помогут малышу не только узнать что-то новое, но и применить полученные знания на практике. Несомненно, такие навыки станут основой дальнейшего успешного обучения. Решая несложные развивающие игровые задания, ребёнок будет радоваться своим результатам и достижениям. А хорошее настроение – это залог успешного развития!



Красочная познавательная игра "Чей малыш?" познакомит ребёнка с животными и их детёнышами! В каждом из 5 уровней этой дидактической игры показан маленький детёныш, а над ним несколько картинок с изображением взрослых животных. И среди предложенных вариантов предстоит найти маму или папу для каждого детёныша.

Логические игры

Логические игры очень важны для развития ребенка. Играя, малыши воспроизводят "взрослые ситуации", постепенно усложняя все новыми подробностями – так им проще и интереснее узнавать, понимать, запоминать. Надо только, чтобы рядом с ребенком был кто-то взрослый, чтобы помочь, если что-то не будет получаться.



У каждого предмета есть особая характеристика – размер. Предметы бывают большие и маленькие, но размер всегда определяется в сравнении. Предлагаем сыграть в логическую игру «Большой – маленький» и определить, какой из двух предметов является большим, а какой маленьким. В этой игре 15 увлекательных заданий, развивающих способность определять на глаз размеры объектов, а также позволяющих отлично провести время под весёлую музыку!



Все предметы, которые нас окружают, находятся на разном расстоянии от нас и друг от друга. В развивающей игре «Ближе-дальше» с помощью простых, но интересных заданий можно познакомиться с такими понятиями, как "ближе" и «дальше».

В каждом из семи уровней предстоит определить, какой из двух изображённых на картинке предметов ближе к нам, а какой дальше.

Игры про цвета

Ребенок способен различать некоторые цвета начиная с самого дня своего рождения. Однако знание цветов, то есть умение выделить определенный цвет, назвать его, а также сгруппировать различные предметы по цветам приходит гораздо позднее. Знакомить ребенка с цветом необходимо начинать как можно раньше, ведь это поможет ему получить и усвоить больше информации об окружающем мире, развить память, внимание и художественный вкус, а значит, быстрее развиваться в целом.



Красный цвет - один из первых, которые способен различать малыш, поэтому рекомендуется начинать изучение цветов радуги именно с него.

Онлайн игра для малышей "Красный цвет" содержит три этапа. Вначале ребенку предлагается посмотреть небольшую презентацию и познакомиться с красным цветом. Затем следуют два увлекательных игровых задания: в первом необходимо среди разноцветных шариков найти только красные, а во втором задании - отыскать предметы этого цвета.